

# 发钱啦！一次性补贴100亿

**新华社消息** 记者17日从财政部了解到，根据党中央、国务院决策部署，统筹考虑农资市场价格走势和农业生产形势，中央财政近日下达资金100亿元，向实际种粮

农民发放一次性补贴，统筹支持春耕生产，进一步调动农民种粮积极性。

此次补贴对象为实际种粮者，包括利用自有承包地种粮的农民，

流转土地种粮的大户、家庭农场、农民合作社、农业企业等新型农业经营主体，以及开展粮食耕种收全程社会化服务的个人和组织，确保补贴资金落实到实际种粮的生产

者手中。各地区结合有关情况综合确定补贴标准，充分运用现代化信息技术手段，继续采取“一卡(折)通”等方式，及时足额将补贴资金发放到位。

## 死伤近2000人，苏丹为何突发武装冲突？



4月15日，苏丹首都喀土穆冒出浓烟。

联合国官员17日说，苏丹武装冲突已经造成将近200人死亡、1800人受伤。欧洲联盟说，欧盟驻苏丹大使艾丹·奥哈拉在苏丹首都喀土穆的住所内遭殴打。

地区国家和国际社会继续呼吁停火，但冲突双方目前没有让步迹象。一些分析师说，冲突可能持续多日，甚至存在外溢风险。

联合国苏丹过渡时期综合援助团团长福尔克·佩尔特斯17日经由视频连线向联合国安全理事会报告，冲突已经导致至少185人死亡、大约1800人受伤。

苏丹医生委员会当天说，冲突造成近100名平民死亡，估计冲突双方合计“数十人”死亡。由于许多伤员无法到医院救治，实际死伤人数可能更多。

这一医生联合团体说，交火对喀土穆及其他城市多家医院造成严重破坏，一些医院“完全关门”。世界卫生组织早些时候警告，喀土穆多家收治受伤平民的医院已经“用光存血、输血器具和静脉注射液”。

在喀土穆，居民在恐慌中艰难度日。透过窗口可以看到坦克在街

头隆隆开过，空袭声、炮声和激烈枪声断断续续，城区上空飘着黑烟。一些居民冒险出门，在尚未关门的食品店和加油站外排起长队。大多数城区断水、断电。

喀土穆还出现败兵趁火打劫、入户抢劫财物的报道。路透社说，冲突15日爆发后，喀土穆街头就看不到警察。

欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利17日在社交媒体推特写道：“几小时前，欧盟驻苏丹大使在自己的住所遭殴打。保护外交馆舍和外交人员安全是苏丹当局首要责任，也是国际法规定的义务。”

博雷利没有披露欧盟大使奥哈拉的伤势，也没有指认哪伙人殴打了奥哈拉。

快速支援部队是苏丹武装部队的组成部分，领导人是苏丹主权委员会副主席穆罕默德·哈姆丹·达加洛，这支部队今年3月起部署至喀土穆、麦罗维等地。

当地媒体和观察人士普遍认为，穆罕默德·哈姆丹·达加洛同苏丹主权委员会主席兼武装部队总

司令布尔汉之间政见不和，此次冲突起因可能是快速支援部队方面对即将被并入陆军以及部分人事安排不满。

自独立以来，苏丹始终难以摆脱由乱到治、由治到乱的怪圈。2019年，苏丹军方推翻巴希尔政权，苏丹政局陷入不稳定状态，多次发生小规模冲突和动乱。

苏丹的社会结构建立在部落纽带和族群血缘关系之上，这种社会结构对武装部队和政党都产生了深刻影响，使得武装部队和政党内部矛盾较难调和，很容易让社会陷入动乱。此外，苏丹国力不强，难以有效抵挡外部各种势力，特别是西方国家的干扰。苏丹的动乱，其背后大多有外部势力搅动。

回顾过去，苏丹每次动乱，无论规模大小，最终都能被平息，一个重要原因就是苏丹民众希望稳定、向往和平的愿望非常强烈，任何能够带来和平稳定的解决方式，都能得到苏丹民众的拥护。也正是这个原因，让很多苏丹民众相信，本次冲突也能平息。

(据新华社报道)

## 她在地下洞穴生活500多天后“重回人间”

**新华社消息** 一名西班牙女子完全断绝与外界联系，在地下洞穴中生活了500多天，4月14日“重回人间”。

比阿特丽斯·弗拉米尼是极限运动员和登山家，2021年11月20日进入西班牙南部格拉纳达省一个地下70米的洞穴。在媒体和后援团队迎接下，她14日戴着墨镜回到地面。

进洞时，弗拉米尼48岁，在地下独自度过两个生日。出来时，她已经50岁。

路透社援引后援团队的话报道，弗拉米尼在洞里锻炼身体、画画、织帽子、在心里自我对话。她在洞中读了60本书，喝了1000升水。

弗拉米尼称500多天的地下生活是“无与伦比”的经历，有苦也有乐。虽然会害怕，但那正常，必须保持对自己感觉的关注，不能惊慌失措、心理崩溃。她表示，从未想过向后援团队求助或离开洞穴，“实际上，我还不想出来”。

弗拉米尼带了两台运动相机，记录自己的洞穴生活。运动、医学和心理专业人士跟踪观察她的生活，以确保其安全，同时研究人在这类极端条件下生活时生理和心理状况。

弗拉米尼的后援团队说，她打破了洞穴生活时间最长纪录。“被困地下生存最长时间”吉尼斯世界纪录由2010年智利圣何塞铜矿塌方事故中33名矿工保持，他们在680多米深处受困69天后获救。吉尼斯世界纪录组织没有立即证实是否设有主动生活在地下洞穴中时间最长纪录。

(惠晓霜)

## 北京一医院发生火灾致21人不幸丧生

**新华社消息** 记者从北京市丰台区消防救援支队获悉，18日12时57分丰台区消防救援支队接警：北京长峰医院住院部东楼发生火

情。接警后，消防、公安、卫健、应急等部门即赴现场处置。13时33分许，现场明火被扑灭。15时30分，现场救援工作结束，共疏散转移患

者71人。截至18时，经转院救治无效，21人不幸丧生。事故原因正在进一步调查。

(吴文翎 侠克)